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I âàðèàíò

1. Âû÷èñëèòå:
98

125 · 25
· 213 − 212 + 3 · 211

273

2. Äàíî âûðàæåíèå Ψ:

Ψ =

(
a2 − 4ab + 4b2

a2 − 4b2
+

10b

2a + 4b

)
:
a2 − 9b2

2b + a
.

à) Óïðîñòèòå âûðàæåíèå Ψ.
á) Âû÷èñëèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ Ψ ïðè a = 1, b = 1

2 .
â) Âû÷èñëèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ Ψ ïðè a = 2, b = 3.

3. Ðåøèòå óðàâíåíèÿ:
à) x+1

3 + x
2 − 2x = 5−x

4 ;
á) (x + 3)2 − (2x + 3)(2x− 1) = (x + 2)(1 − 3x);

â) (x + 2)(x− 2) = (x+2)(x2+2)
x .

4. Ýðâèí ñî ñâîèì äðóãîì Åãîðîì ñîáèðàþò â ëåñó ÷åðíèêó. Ïåðâûå 75 ìèíóò îíè
ñîáèðàëè ÷åðíèêó âìåñòå è â ðåçóëüòàòå íàïîëíèëè 11

20 áîëüøîãî âåäðà. Ïîñëå ýòîãî
Ýðâèíó íàäîåëî ñîáèðàòü ÷åðíèêó, è îí ïîøåë ðàçâîäèòü êîñòåð è ñòàâèòü ïàëàòêó,
à Åãîð ñîáèðàë ÷åðíèêó åùå 135 ìèíóò è â èòîãå íàïîëíèë âåäðî. Çà êàêîå âðåìÿ
êàæäûé èç íèõ ïî îòäåëüíîñòè ìîã áû íàïîëíèòü ýòî æå âåäðî ÷åðíèêîé?

5. Â ìàãàçèíå ¾Âñå äëÿ íåïóòåâûõ ìàòåìàòèêîâ¿, ïîòðàòèâ îäíî è òî æå êîëè÷åñòâî
äåíåã, ìîæíî êóïèòü 8 îëèìïèàäíûõ çàäàíèé ïî òåìå ¾Ëîãàðèôìû¿ èëè 15 îëèìïèàä-
íûõ çàäàíèé ïî òåìå ¾Òðèãîíîìåòðèÿ¿. Íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ 9 îëèìïèàäíûõ çàäàíèé
ïî òåìå ¾Òðèãîíîìåòðèÿ¿ äîðîæå 4 îëèìïèàäíûõ çàäàíèé ïî òåìå ¾Ëîãàðèôìû¿?

6. Â òðåóãîëüíèêå ABC ãðàäóñíûå ìåðû óãëîâ îòíîñÿòñÿ êàê ∠A : ∠B : ∠C = 3 : 7 : 8,
à ñòîðîíà AB = 7. ×åðåç âåðøèíó B ïðîâåëè ïðÿìóþ, ïàðàëëåëüíóþ AC, è îòìåòèëè
íà íåé òî÷êó D òàê, ÷òî BD = AC, à îòðåçîê DC ïåðåñåêàåò îòðåçîê AB â òî÷-
êå M . BL � áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà ABC, DN � áèññåêòðèñà òðåóãîëüíèêà ADB,
ïðÿìûå BL è DN ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå H. Íàéäèòå à) AM ; á) ∠ADB; â) ∠DHB.

7. Òèðàííîçàâðèê Ðåêñ ïëàíèðóåò ïîëàêîìèòüñÿ 36 ñóøåíûìè ãîëîâàñòèêàìè. Ïà÷êà
ñóøåííûõ ãîëîâàñòèêîâ ñòîèò öåëîå ÷èñëî êðåêñîâ (êðåêñû è ðóêñû � âàëþòà òèðàííî-
çàâðèêîâ). Îí ïîñ÷èòàë, ñêîëüêî åìó äëÿ ýòîãî ïîíàäîáèòñÿ äåíåã, îäíàêî åãî ñåñòðà
çàìåòèëà, ÷òî îí íåïðàâ: ïî ìíåíèþ Ðåêñà, â ïà÷êå 9 ãîëîâàñòèêîâ, à íå 6, êàê íà
ñàìîì äåëå. Ïîýòîìó íåîáõîäèìàÿ ñóììà óâåëè÷èëàñü íà 1 ðóêñ è 40 êðåêñîâ. Êîãäà
îíè ïðèøëè ê ìàìå è ñòàëè ïðîñèòü äåíüãè, îíà äàëà èì íà äâà ðóêñà ìåíüøå, ïîòîìó
÷òî ïîíÿëà, ÷òî äåòè äóìàþò, ÷òî â îäíîì ðóêñå âñåãî ëèøü 60 êðåêñîâ, õîòÿ íà ñàìîì
äåëå 100. Ñêîëüêî ñòîèò îäíà ïà÷êà ñóøåíûõ ãîëîâàñòèêîâ?

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!
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